



Mestna občina **Novo mesto**

Kabinet župana

Seidlova cesta 1
8000 Novo mesto
T: 07 39 39 244
F: 07 39 39 269

mestna.obcina@novomesto.si
www.novomesto.si

OBČINSKEMU SVETU MESTNE OBČINE NOVO MESTO

POROČILO ŽUPANA

Mestno jedro

V juniju smo začeli z rekonstrukcijo stavbe na Glavnem trgu 2, kjer bo na površini 1800 m² urejenih osem stanovanj in trije poslovni prostori. Celotna vrednost investicije znaša 1,7 milijona evrov, v višini 0,9 milijona evrov bo podprta z nepovratnimi državnimi in evropskimi sredstvi. Dela na stavbi že potekajo, gradbinci so na terenu, gradnja naj bi predvidoma trajala 18 mesecev, v kolikor bodo našli dober stik z Zavodom za varstvo kulturne dediščine, z deli lahko zaključili že pol leta prej.

Predvideno je nadaljevanje prenove javnih površin in gospodarske javne infrastrukture v mestnem jedru Novega mesta, ki obsega del Rozmanove ulice ter Prešernov trg s Kastelčevo in Linhartovo ulico. V teku je javni razpis za izbor izvajalca, podpis pogodbe z izbranim izvajalcem je predviden v drugi polovici avgusta, pričetek del v začetku septembra 2020, zaključek pa do konca leta 2021. V podpisu je tudi pogodba za arheološka izkopavanja na območju Rozmanove ulice, ki se bodo pričela po pridobitvi kulturno-varstvenega soglasja, ki ga bo izdalo Ministrstvo za kulturo.

V teku je tudi izbor izvajalca za pripravo projektne dokumentacije za prenovo Narodnega doma. Urejale se bodo vse etaže osnovnega historičnega objekta Narodnega doma in dvorišče na severni in zahodni strani objekta, predvidena je tudi pokrita povezava s sosednjim objektom (Jakčev dom) in sicer v obliki zaprtega mostovža nad Cvelbarjevo ulico.

Vsako soboto pred Rotovžem gostimo novomeško tržnico, ki se je dobro prijela, ves čas pa skrbimo tudi za spremljevalni program. Dobro se je prijel tudi mestni avtobus Leon, ki ga ljudje pridno koristijo. Pri oživljanju mestnega jedra pa imamo nekaj več težav z določenimi prebivalci mestnega jedra, ki pa jih skušamo reševati bolj kompleksno in sistematično. V sklopu novomeške pomladi potekajo prireditve, ki so dobro obiskane, seveda v skladu NIIJZ-ja. Upamo, da se stanje v zvezi s COVID-19 ne bo slabšalo in zaostrovalo in da bomo 26. septembra nemoteno izvedli osrednjo prireditev.

Obisk ministra in obiski na sedežu vlade, ministrstvu za notranje zadeve, romska problematika v JV Sloveniji

Novo mesto je v juniju obiskal minister za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti Janez Cigler Kralj. Osrednje teme pogovora so bile pomanjkanje prostora v domovih za ostarele, odstranjevanje posledic COVID-19 in reševanje romske problematike. 18. junija je vezano na romsko problematiko potekal sestanek v kabinetu predsednika vlade, nekaj dni kasneje je sledil sestanek pri ministru za notranje zadeve, Alešu Hojsu, kjer je bil poleg kočevskega župana Vladimirja Prebiliča prisoten tudi Črnomaljski župan Andrej Kavšek. Predlagali smo nekaj sistemskih rešitev, ki bi na dolgi rok pripomogle k boljši ureditvi romske problematike v JV Sloveniji, poleg dela policije, pa se zadeve nanašajo tudi na kaznovalno politiko, izplačevanje socialnih transferjev in šolanje otrok. V ta namen je bila ustanovljena

medobčinska delovna skupina za romsko problematiko, ki jo sestavljajo predstavniki različnih občin (MONM, Črnomelj, Grosuplje, Kočevje, Krško, Metlika, Ribnica, Semič, Šentjernej, Škocjan, Trebnje). V skupini si prizadevajo za oblikovanje strokovnih predlogov za izboljšanje področja romske problematike, ki bodo podlaga za nadaljnje ukrepe države na tem področju.

Svet za določitev funkcionalnih zemljišč

Ocenjujemo, da je urejenih že več kot 60 odstotkov zemljišč, kar pomeni, da je bilo delo Sveta za določitev funkcionalnih zemljišč zelo učinkovito, sama ustanovitev pa zelo na mestu. Vzpostavljena je bila učinkovita komunikacija med upravniki, predstavniki KS in občani. Osveščenost ljudi o tej tematiki je v MONM zelo dobra, pred ustanovitvijo Sveta jo skorajda ni bilo, občani vedo na koga se lahko obrnejo, glede na to, da je Svet začel delovati iz ničle, je to dober rezultat. Najbolj problematične za reševanje so bile lesene garaže, črne gradnje in stvari, ki ne sodijo v okolje. Računajo, da bodo funkcionalna zemljišča v popolnosti uredili do leta 2022. S tem je Svet izpolnil svojo nalogo in zaključil z delom.

Izgradnja vodovoda in kanalizacije v Ždinji vasi

Začela se je 1. etapa 1. faze izgradnje vodovoda in kanalizacije na območju Ždinje vasi. Pogodbo smo konec junija podpisali z izbranim ponudnikom podjetjem CGP, vrednost investicije 1. faze 1. etape znaša dobrih 457 tisoč evrov, investicija bo v višini 300 tisoč evrov sofinancirana s strani državnega proračuna. Gradbena dela bodo končana v letu 2020, vsa preostala pogodbeno dela (dokumentacija, tehnični pregled uporabno dovoljenje) pa najkasneje do maja 2021. V prihodnosti se bo nadaljevala izgradnja celotnega projekta, kar pomeni izgradnja 1. faze (etapa 2, 3, 4, 5) ter izgradnja 2. faze.

Delo medobčinske uprave

Medobčinska inšpekcijska služba Skupne občinske uprave občin Dolenjske in Inšpektorat RS za infrastrukturo, Inšpekcijo za ceste, železniški promet, žičniške naprave in smučišča bosta v mesecu juliju izvedla skupno akcijo nadzora glede preglednosti in izvedenih posegov zaradi izvajanja kmetijske dejavnosti ob državnih in občinskih cestah. Gre za prvo tovrstno koordinirano akcijo.

Akcije nadzora ugotavljanja morebitnih kršitev določb na Otočcu

V prejšnjem tednu smo bili s strani občanov obveščeni o kampiranju na jasih v bližini gradu Otočec. Skupaj s PP Nm smo v prejšnjem tednu izvedli tri akcije nadzora oz. skupne ogledne ugotavljanja morebitnih kršitev določb (Zakona o javnem redu in miru in občinskih predpisov, ki urejajo ravnanje s komunalnimi odpadki in izvajanje posegov oz. dejavnosti na javnih površinah ter kršitev v cestnem prometu). Pri nadzoru so bile ugotovljene kršitve določb, ki se nanašajo na kampiranje po Zakonu o varstvu javnega reda in mira, kršitve, ki se nanašajo na vožnjo z vozili v naravnem okolju, kršitve določb prepovedi kurjenja in odlaganja komunalnih odpadkov v okolje, kršitvami, ki se nanašajo na nedovoljeni ribolov (brez ribiške karte). Vsem kršiteljem so bile izrečene sankcije. Tudi v prihodnje bomo skrbeli za poostren nadzor na tem območju.

Ostali projekti

Na področju državnih cest je bil sklenjen sporazum o sofinanciranju razširitve krožnega križišča za uvozni in izvozni zavijalni pas pri »tabletki«, uspešno se zaključuje projekt ureditve avtobusnega postajališča v Birčni vasi, predviden rok je 15. julij. Zapora na Šmihelski cesti na relaciji Gaber – Uršna sela – Novo mesto se zaradi zahtevnosti gradnje in dodatnih del podaljša, projekt bo zaključen do konca meseca avgusta.

Do konca leta bo potekala tudi sanacija 12 odsekov občinskih cest v skupni dolžini dva tisoč metrov ter eden usad v sedmih krajevnih skupnostih. Cilj je zmanjšati število cest, kjer je zaradi dotrajanosti ceste sam strošek rednega vzdrževanja zelo velik. Izstopajo ceste, kjer je cestišče

uničeno zaradi mnogih prekopavanj pri polaganju druge infrastrukture kot tudi zaradi same starosti asfaltne površine.

Predvidena je tudi ureditev križišča Ceste Brigad z Andrijaničevo cesto. Izveden je bil razpis za izbor izvajalca, začetek gradbenih del je predviden za začetek avgusta, zaključek vseh gradbenih del pa do konca novembra. Po končani investiciji se bodo nadaljevale aktivnosti za rekonstrukcijo Ceste Brigad v smeri proti OŠ Bršljin. Za izvedbo dozidave osnovne šole in vrtca Otočec je postopek javnega naročila objavljen ponovno, rok za oddajo ponudb je določen za konec meseca julija. Zaradi dotrajanega obstoječega vodovoda in težav s tlakom se na Gornji Težki vodi gradi novo vodovodno omrežje ter dodatni 100 kubični vodohran.

Razpis

Objavljen je javni razpis za subvencioniranje socialno varstvene storitve socialnega servisa varovanja na daljavo v MoNm za leto 2020 in 2021. Osnovni namen storitve je zagotavljanje čimbolj samostojnega in varnega bivanja na domu vsem, ki pri tem potrebujejo pomoč in podporo. Ta namreč s celodnevno asistenco strokovnega osebja prek asistenčnega klicnega centra omogoča pomoč na daljavo, ko jo posameznik potrebuje. Razpis je odprt do 31. oktobra 2020 oziroma do porabe proračunskih sredstev.